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Με λαμπρότητα η υποδοχή του Αγίου Γεωργίου 
στην Ανάληψη Βόλου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Με ιδιαίτερη λαμπρότητα πραγματοποιήθηκε,χθες,17/5, στα 
προπύλαια του Ιερού Ναού Αναλήψεως του Χριστού Βόλου, η 
επίσημη υποδοχή του ιερού λειψάνου του Αγίου 
Μεγαλομάρτυρος Γεωργίου του Τροπαιοφόρου, το οποίο κόμισε 
από την Ιερά Μονή Ξενοφώντος Αγίου Όρους ο Ιερομόναχος π. 
Δανιήλ Ξενοφωντινός, στο πλαίσιο της φετινής πανηγύρεως 
του ναού. Της υποδοχής προεξήρχε ο Σεβ. Μητροπολίτης 
Δημητριάδος κ. Ιγνάτιος, πλαισιούμενος από τον ιερό κλήρο 
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και πλήθος ευσεβών πιστών.

Στην ομιλία του ο π. Δανιήλ ανέφερε χαρακτηριστικά: «Αυτόν τον θησαυρό της 
πίστεως μεταφέραμε σήμερα κοντά σας. Πόθος μας ιερός ήταν να ευρεθούμε 
πλησίον σας, να συμπροσευχηθούμε και να ικετεύσουμε τον Μεγαλομάρτυρα Άγιο 
Γεώργιο να γίνει ιατρός των νοσούντων, οδηγός των πεπλανημένων, προστάτης 
των οικογενειών και φρουρός της ευλογημένης χώρας μας, χαρίζοντας ειρήνη και 
λύση στα πολυχρόνια προβλήματα. Ευλογήσατε, Τίμιε Δέσποτα, την έλευσή μας και 
είθε η παρουσία του ιερού λειψάνου στον τόπο σας να γίνει πηγή θείων δωρεών, 
φυλακτήριο από κάθε προσβολή ορατών και αοράτων εχθρών και ευλογία Κυρίου 
στον καθένα από όλους μας».

Από την πλευρά του ο Σεβ. Ποιμενάρχης κ. Ιγνάτιος εξέφρασε θερμές ευχαριστίες 
προς τον Καθηγούμενο της Ιεράς Μονής Ξενοφώντος Αγίου Όρους Αρχιμ. Αλέξιο 
και την περί αυτόν αδελφότητα, υπογραμμίζοντας την έμπρακτη αγάπη που 
διαχρονικά επιδεικνύουν προς την Τοπική Εκκλησία. Ιδιαίτερη αναφορά έκανε στην 
άμεση και ουσιαστική στήριξη της Μονής κατά τις δύσκολες ώρες των 
καταστροφικών πλημμυρικών φαινομένων που έπληξαν την περιοχή μας, όταν, 
όπως σημείωσε, η Μονή ανταποκρίθηκε με προθυμία και γενναιοδωρία στις 
ανάγκες των πληγέντων συνανθρώπων μας, προσφέροντας πολύτιμη βοήθεια. 
Παράλληλα, εξήρε τη συνολική προσφορά της Μονής στην Ορθοδοξία και στο 
Οικουμενικό Πατριαρχείο, υπογραμμίζοντας τη σταθερή μαρτυρία πίστεως και την 
πνευματική της παρουσία εντός και εκτός Αγίου Όρους.

Στη συνέχεια, ο Σεβασμιώτατος τόνισε ότι: «Σήμερα μας φέρατε ό,τι 
πολυτιμότερο έχει η Ιερά Μονή και γνωρίζω ότι αυτό γίνεται σπάνια. Αποτελεί μία 
ακόμη μεγαλύτερη απόδειξη της αγάπης που τρέφετε προς την Τοπική μας 
Εκκλησία. Μας φέρατε τον πιο Αναστάσιμο Άγιο της Εκκλησίας μας. Ο λαός μας 
έχει συνδέσει τον Άγιο Γεώργιο με την Ανάσταση, καθώς υπήρξε μάρτυρας της 
Αναστάσεως του Χριστού και με το μαρτύριό του ομολόγησε την πίστη στον 
Αναστάντα Κύριο. Γι’ αυτό και η παρουσία του ιερού του λειψάνου ανάμεσά μας, 
ενόψει της πανηγύρεως του Ιερού Ναού Αναλήψεως, αποτελεί ιδιαίτερη ευλογία 
για την πόλη και τη Μητρόπολή μας. Ο Άγιος, αυτός που χαριτώνεται με τη ζωή, 
την πίστη και το μαρτύριό του, χαριτώνεται και στο σώμα του. Γι’ αυτό και τα 
ιερά λείψανα ευωδιάζουν και θαυματουργούν, μεταδίδοντας δύναμη και παρηγορία 
στους πιστούς ανθρώπους. Όποιος προσέρχεται με πίστη, προσευχή και μετάνοια, 
βιώνει το θαύμα της ανακαινίσεως της ψυχής και της ενίσχυσης στην πνευματική 
ζωή».

Το ιερό λείψανο του Αγίου Γεωργίου θα παραμείνει προς προσκύνηση στον Ιερό 



Ναό Αναλήψεως του Χριστού Βόλου έως και το Σάββατο 23 Μαΐου 2026 το πρωί, 
προς ευλογία και αγιασμό των πιστών.

Το πλήρες πρόγραμμα της Πανηγύρεως του Ναού μπορείτε να το δείτε 
εδώ.
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